Bonpoc 1

CooTHecuTe KapTUHKM C MOHATUSIMM:
1) AMEUKA w 2) AUAIA3OH
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1) AYEUKA

2) AUATIA30OH
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Bonpoc 2

[lanTte nmveHa:

1) AYEMKA v 2) AWANA3OH
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Bonpoc 3

Kak byaeT BbIrmsgeTb cbopmyné);5x -y
z2 +1
ONs1 ANEKTPOHHOW Tabnuubl, ECNnN x 3aHECEH B

A4enky Al, y 3aHeceH B a4eunky B1, z 3aHeceH

B A4enky C1. OTBeT 0ObACHUTE.

A.=0,5*A1 — kopeHb(B1)/C112+ Her cKoGoK

. b.=(0,5*A1 — kopeHb(B1))/(C172 + 1)
B. (0,5*Al1-kopeHb(B1))/(C1r2+1)

N
I. =(0,5A1 —kopeHb(B1)) /(C172+1)
N




Bonpoc 4

[OaH pparmeHT TadnNuubI
(pexum otobpaxeHus copmyn):

A B Yemy paBHbl 3Ha4YeHUA B
1 10 =$A$3+A1 a4yenkax B2 n B3, ecnn B
2 20 HMUX CKONMPOBaTb
3 15 cogepxmmoe
ayenkn B1?

OTBeT NnoacHuTe.

A A B A B 33} A B

1 10 25 1 10 =PA3$3+A1 10 25
2 20 35 2 20 =%A%$3+A2) 20 25

3 15 30 3 15 =3A%3+A3} 15 25



Bonpoc 5
Onpepenutb 3Ha4eHne s4yenkn C3.

A B

1 =A3+A1

2 =CYMM(A1:
A3)

5 2

C
=MAKC(A1:B3)
=MWH(A2:B3)
=CP3HAY(B1:
A B C
1 -1 4 6
2 2 6 2



[lomallHee 3ag4aHue:

1. Kak Bbl NOHUMaEeTe TEPMUH «enoBagd
rpadpuka»?

2. Kaknmy BO3MOXHOCTAMU AN co30aHUSA
nenosow rpadoukn obnapaet Excel?

3. KaK MOXXHO NOCTPOUTb AmnarpamMmmbl U
roadounkun B Excel (onnLIMTE NOPSAOOK
nencTemmn)?



MaTtemaTtuka

Pewumb

L5
.

7SN LA &
7056 9, =V
, a 4.

o~
y
=

X
oL

cucmemy .

Buabl ypaBHeHUM:
Y=kx+b — fTuHeuHoe
Y= ax’+ bx+c —
Keadopamu4Hoe
Y=x> — Kybuyeckoe

f@

— 4

KopHsaAMM ypaBHeHUSA

SBIAKOTCSH 3HA4YEHUS TOYEK
nepeceyveHuns rpaduka
doyHKUMK C OCcbio abcumce.

CnocoObl peLueHus:

- MeTo[ NoaCTaHOBKU
- METo[ CNOXeHUS

- rpadounyeckni cnocod




MaTtemaTtuka
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6 - X

KopeHb

X

KopHsamu ypaBHeHUA

ABIAKOTCA 3HA4YEHNA TOYHEK

nepecevyeHnda rpaduka

doyHKUMM € ocbto abcuuce.




MaTtemaTtuka
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KopHsamu
ypaBHEHUSA
ABNAIOTCA ...




MaTtemaTtuka

KopHu

YyPaBHEHU
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Y 2
6 - X
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KopHamu
ypaBHEHUSA
ABMAKTCA
TOYKU
nepeceve-
HUSA
rpadouKkoB

A (-3;9)
B (2; 4)




MaTtemaTtuka

((x+2)%+(y-2)% =1

£
~y=«}x+1

KopHsamu
ypaBHeHUSs
ABMAKOTCA TOYKU
nepecevyeHmns
rpadouKkoB

HeT pewieHnu




PelleHue

CUCTEMbLI

YpaBHEHUN
B Excel




PaccmoTpum [¥-X*=0

npumMmep |~I’-2X=9
[Tpeobpasyem gaHHy0 cucTeMy B NPUBEOEHHYHO
[¥=x7
¥ =2X+9




[lomaluHee 3agaHue

[lomawiHee 3agaHmne Ne5 Ha cauTte
[nctaHUMOHHOro oby4eHus



3aKoH4YnTE NpeasrioXXeHune. ..

«#1 cerogHsa Hay4yunca...»
«¥ cerogHs, MOHAmM, Kak ...»

«Y MEHS1 He MONY4YnnocChb... , HO s 3HatO, YTO
MHE HY>KHO NOBTOPUTD: ...»

«71 Tenepb Mory...»



